

»苏州醉驾事件后续

虽然没出人命,却牵出个要命的问题

肇事者老婆要问老公: 说,你车上的女人是谁

昨天,快报独家报道《两会会场外 醉驾拖着交警狂奔》在苏州引起强烈反响,不少读者来电谴责醉驾小伙宋平平的恶劣行为。宋平平也为此事付出了代价——拘留15天,驾照扣12分被吊销。采访中,记者获知宋平平已婚,其妻子到警方协调处理事情时,表示对丈夫副驾驶座上的女子身份不知情,欲向丈夫了解清楚。

据苏州沧浪区交巡警大队有关负责人介绍,经前晚当场酒精测试,宋平平体内酒精含量达到100.3mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,宋平平体内酒精含量抽样已送交苏大进一步检测确认。“依据初步检测和宋平平自我交代,其属于醉酒驾驶,而且拖倒交警后,又肇事逃逸,性质很恶劣。”

“受伤交警因腿部红肿难以行走,暂时无法上班,在家休养治疗。被撞伤的谈女士也在继续治疗中。所幸,两人都没有大碍。”该负责人说,昨天,公安机关根据《道路交通安全法》等法律法规,对宋平平作出了从重处罚,“拘留15天,驾照扣12分,并吊销。”

此外,宋平平还将接受一定的经济处罚,并承担两名伤者的医疗费等相关费用。

前晚,当警方围堵将驾车逃逸的宋平平拦截下来时,发现车内副驾驶座上的女孩也喝了酒。宋平平称,他当晚是给这个女孩过生日的。

事发后,宋平平被带到沧浪区交巡警大队接受醒酒和调查处理,面对记者,他始终把头低得很深,并拉起上衣“遮羞”不让记者拍到真面目。任凭民警怎么劝说,他都不愿把头抬一抬。

面对醉酒原因,宋平平一再向记者和交警解释,女朋友过生日,他喝了点白酒。并说自己驾车是准备返回吴中区。“在高新区玉山

路酒店吃饭,为何要从古城转到吴中区,究竟是要送女友回家,还是准备到哪里?”在交警的追问下,宋平平支支吾吾,没有给出准确答复。

据了解,后来经过警方调查,宋平平已婚。昨天上午,当沧浪区交巡警大队一位警官正在看快报报道时,宋平平的妻子前去协助处理宋平平被处罚一事。“她听说宋平平车内带的是女友,且是为那女孩过生日喝的酒,她很惊讶,称不知道对方是谁,想了解清楚。”

“朋友和女朋友,不少人看来两者含义不同。”据介绍,在苏州本地,大多数人认为,女朋友比朋友更亲密些。 快报记者 陈泓江

»金坛醉驾事件后续

已造成2人死亡,李罗斌涉嫌危害公共安全罪

天涯发帖人被警方叫去谈话

昨天早上5点30分,金坛醉驾事故中又一名高中生张彬,在坚持了20小时的抢救后,还是离开了这个世界。至此,事故已造成2人死亡。而16岁的傅超仍属于重度昏迷,依然没脱离生命危险。昨天下午3点,金坛公安局召开第二次情况通报会。金坛警方披露了对李罗斌血液酒精检测的结果:酒精浓度达180mg/100ml,属于严重醉酒驾车。目前李罗斌以危害公共安全罪被依法刑拘。

又一名学生走了

前天下午,常州第二人民医院脑外科、ICU重症监护室主任医生等众多专家分别对张彬和傅超的伤势进行了会诊,然而两人的伤势实在太重了。就在等待省人民医院的专家到来前,昨天早上5点30分,已经坚持了20个小时的张彬,走到了生命的尽头。

据亲属介绍,张家比较贫寒。张彬的父亲张根荣为张彬爷爷治病,至今还有10万余元的外债。在金坛指前镇乡下的老房子已经漏水了,都没钱修理下,至今一家人住在丈人家。

如今他在镇江的一建筑工地当小工,每天也就五六十元工钱,张彬母亲在当时一纺织厂工作一年挣个八九千元。现在,这个家才有点起色,才缓过气来,却又遭遇如此大变故。

李罗斌怕被抓选了条人少的路走,还是出事了

昨天下午3点30分,金坛公安局召开第二次通报会,专门邀请了金坛部分网民代表和市民代表参加。

金坛公安局刑警大队负责人介绍说,据李罗斌目前的交代,他晚上8点多在饭店喝完酒后,又跟着朋友去了歌厅,后来自己感觉酒劲上来了,便开车回家。原本按照路线他应该是走丹阳门大街的,当时他也考虑怕被警察抓到,专门挑了条比较偏僻,人较少的路走,结果出了车祸。

“当时他先是擦到了逆向行驶的骑自行车的小夫妻,接着又撞上了学生,自己也慌了,已经不知

道怎么操作车子了,最后轿车是撞到售楼处才停了下来”。

金坛市卫生局也作了通报:昨天他们又请来了省市的专家为傅超会诊,诊断其是严重多发伤重型颅脑损伤,两肺挫伤,右侧血胸,头皮血肿,多处软组织损伤,病人目前仍然昏迷病情危重。与同班的16岁学生成超和30岁的蒋月芳目前神智清醒,暂无生命危险。

警方否认递矿泉水给他

对目前在金坛市民影响较大的“交警给李罗斌递矿泉水漱口”的说法,金坛警方在这次通报上作出了解释,“我们民警没有给李递过矿泉水,而且发现他在喝矿泉水后,及时制止”。

据金坛公安局政委严月林介绍,“当时现场只有两民警,李被控制在警车内。李在昨天清醒后交代,他也不清楚这矿泉水是哪来的。一开始怀疑是李妻带来的,但从李妻的交代中,她没有带矿泉水来。可能是李的熟人当时在混乱中给李塞了矿泉水”。

警方也否认处警晚了

另外,对于目前争议较大的民警处警晚了近半小时的说法,金坛警方也予以否定。严月林说,金坛警方110和120是两条系统,从先救人的角度出发,110指挥中心先通知了120中心,这中间把事情讲清楚就要一两分钟。接着110指挥中心联系了事故中队去处理,再把事情说一下,又得一两分钟。“之前有这样的原则,城区处警在10分钟内,城郊处警是15分钟,现在不这么提的,要求尽快。但我们从当

天的21点34分接到报警,45分不到时我们民警到达现场。”他说,群众觉得警察来得太晚,“可能是心理上的,我们都知道等人很心急,产生的心态和正常人会不一样”。

死者家属担心同命不同价

目前,金坛市政府由一位副市长带队,组建了善后小组。现在,两名死者家属分别被安置在金坛的两家宾馆。据死者家属介绍,目前善后小组已经向他们进行调解工作。其中一学生家属表示,现在他们初步了解到,另一学生家中有亲戚是政府工作人员,他们担心孩子“同命不同价”。“我们被安排在不同宾馆,就是想各个击破”。

对于今后的赔偿问题,是否也会对外公布,在通报会上,金坛市政府发言人没有直接回答这个问题,他说,“未来会说明一切”。

发帖人被警方叫去谈话

就在金坛醉驾引起金坛市民议论纷纷时,一位刚大学毕业在家待业的青年将此事贴进了天涯论坛。在帖子中,他说,“1.19醉酒驾车当场撞死五六人”,包括当时警方处警不利等情况。这一帖子立刻在天涯被热炒。

“他发布没有依据的言论,凭自己想象,散布谣言,已经可以算是扰乱公共秩序,按照规定可对其治安拘留”,昨天,金坛警方也将他带进警局调查,“他已承认自己是胡说八道,乱说。考虑到他还是个待业的大学生,今后还要找工作,我们还是人性化办案,以教育为主,没有进行处罚”,金坛警方一负责人表示。 快报记者 葛小林

金牌大得像大饼 简历做得像时尚杂志

玄外报名现场 一堆堆证书成废纸



昨天,玄武外国语学校报名现场,很多家长都带上了孩子的素质报告书、学科竞赛奖状等前来报名。 快报记者 赵杰 摄

“这个不要,这个也不要!”吴女士双手捧着三四十张证书,就看着玄武外国语学校的审核老师一张张说不要,急得满脸是汗。“这张可以。”原来是张区三好学生证书,拿到了报名表,她长长舒了一口气。昨天是著名民办外校玄武外国语学校2010年小升初自主招生报名的头一天,为争72个人选名额,南京市众多小学生的爸爸妈妈奶妈齐齐上阵。现场最厚的简历有110页,最豪华的简历有65页,像本时尚杂志。

奖状证书金牌,都是豪华版的

“真漂亮,跟时尚杂志似的!”鼓楼区一所小学六年级男生的简历引起了家长们的围观,一本简历65页,都是高档铜版纸印刷,由广告公司精心设计。“花了大几百块呢!”家长说,里面有孩子47项参加各种活动和获奖的介绍,还有他在报纸上刊出的10篇作文的复印件。可“无情”的审核老师只勾出了其中四页,“看来只有学科竞赛的有用,这些证书全白忙了。”

一位妈妈把自己拎的马夹袋一倒,几十本证书跑了出来。“国标舞的不行,书法不行,钢琴不行,校内的证书全不行!”她自己先给证书瘦了身。“我家小孩是大队长,行吗?”“行是行啊,让学校开证明来。”家长只得转头回去。“唉,这么多证书忙了六年都是废纸。”

“我们也长见识了,现在国际比赛的都出来了。”负责审核

材料的一位老师说,刚刚看到一块像大饼那么大的金牌,是家长双手捧来的。还有的家长捧的证书是木制的,装在大盒子里面,感觉非常高档。“好多竞赛都是社会办学办的,听都没听说过,我们也不知道该不该让他们报名,因为好多都显示是一等奖。”校方很犯难,但看到证书上名头很大,再看孩子在校是全优,也是三好学生,一般也就让报了。

校方透露,在现场看到最厚的简历有110页,但对于学校来说,贴在墙上的招生简章上规定的硬杠杠才是最有用的。

小学生现场自我推荐

小学六年级女生然然在长长的队伍中格外醒目,她正好在家休病假,就拿着自荐书来到了报名现场。“我外语好,计算机得过全国金牌,我还是国标舞的华东地区金奖。”小姑娘自我介绍自己的辉煌业绩。不过,这些都没什么用,最终起决定作用的是她在学校担任大队长这个职务。小姑娘的爷爷说,孩子非常想上玄外,就想自己来推荐自己。“在学校,在家我都是自己的事情自己做,不知道中学认不认可我这样的能力?”

但因为现场大人太多,老师们都忙着审核材料,小姑娘没有机会展示自己的才艺,倒是那张报名表是她自己亲手填的,与别的家长包办不同。

玄外老师介绍,昨天虽不是休息日,但还是有400多名家长因为孩子符合优录报名条件报了名,报名还将持续两天。

快报记者 黄艳

»新闻附件 玄外报名登记条件

一类是小学三、四、五年级语文、数学、外语期末考试成绩全优,并连续被评为校三好学生或优秀队员者。

一类为小学五年级语文、数学、外语期末考试成绩全优,并符合以下条件之一者:1.四年级或五年级曾获得区以上(含区级)“三好学生”、“优秀少先队员”、“十佳少年”荣誉称号者;2.小学四年级或五年级参加教育行政部门认可的数学、外语、信息编程竞赛,获得区一等奖者或市二等奖以上者;3.曾任小学少先队大队长者。如果同时符合四项、三项的学生达到70多人,学校可能会依次录取,如果人数相差大,可能会像往年一样选择面谈方式最终决定。